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Protokół nr 36/2006
z posiedzenia Komisji Finansów i Gospodarki
w dniu 11 stycznia 2006 roku.
 
 
Obecni według listy obecności.
Tematyka posiedzenia:
1.      Sprawozdanie z pracy Komisji za 2005 rok.
2.      Plan pracy Komisji w roku 2006.
 
 
Ad. 1
 
Przewodniczący – poinformował, że przygotował projekt sprawozdania i następnie
zacytował jego treść. Poprosił Członków Komisji o wniesienie uwag do sprawozdania.
Członkowie nie wnieśli uwag do projektu sprawozdania.
 
 
Ad. 2
 
Przewodniczący – przedstawił projekt planu pracy Komisji na rok 2006. Poprosił
Członków o wniesienie swoich propozycji do tego projektu.
p. T. Cherek–Kanabaj – interesuje mnie cały czas sprawa karetki w Śliwicach.
Moglibyśmy tym zająć się na Komisji.
p. T. Zaborowski – jesteśmy właścicielami 95% udziałów w spółce Szpital Tucholski, ale
zupełnie nic na ten temat nie wiemy. Może byśmy zajęli się sprawozdaniem
finansowym spółki.
p. M. Mróz – ilość udziałów uległa zmianie prawdopodobnie mamy tylko 85% udziałów.
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p. M. Oller – jeśli chodzi o sprawozdanie finansowe to zawsze napotykamy opór kiedy
chcemy uzyskać wiedze na ten temat. Wszelkie pytania o to traktowane są jako atak.
p. M. Mróz – nie widzę problemu, żeby zająć się tym. Możemy rozszerzyć o informacje
o działalności w ogóle spółki.
p. T. Zaborowski – mnie interesuje tylko sprawozdanie finansowe.
Przewodniczący – zaproponował dodanie w miesiącu marcu do punktu funkcjonowanie
służby zdrowia punktu, w brzmieniu.: „Analiza działalności spółki Szpital Tucholski za
rok 2005 w tym działalności finansowej”.
p. M. Mróz – Komisja Rewizyjna rozważała już tę sprawę i były pewne trudności przy jej
analizie. Rozmawialiśmy o tym z Panem Kroplewskim.
p. T. Cherek-Kanabaj – interesuje mnie analiza zatrudnienia w Starostwie. Dlaczego
jest taki wzrost wynagrodzeń, a nie idzie za tym wzrost zatrudnienia?. U mnie w
kulturze nastąpił wzrost wynagrodzeń, ale wraz ze wzrostem zatrudnienia.
p. T. Zaborowski – tak i przy okazji można by zbadać sprawę nagród w Starostwie.
Przewodniczący – możemy wypowiedzieć się jedynie, co do zasad podziału środków na
nagrody, a nie sposobu podziału i wysokości. To kompetencja Starosty jako
pracodawcy.
p. M. Oller – teraz trochę już za późno na taką dyskusję. Budżet już uchwaliliśmy. O taki
sprawach mówi się na etapie konstruowania budżetu.
p. T. Cherek-Kanabaj – interesuje mnie także to, czy Starostwo wykorzystało wszystkie
możliwości i drogi pozyskania środków pozabudżetowych.
Przewodniczący – plan pracy Komisji nie jest zamknięty. W ciągu roku możemy do
niego dodawać te sprawy, które nas interesują. Chodzi o to, aby mieć jakiś zarys pracy
na cały rok. Proponuję przystąpienie głosowania nad sprawozdaniem i planem pracy
po wniesieniu do niego punktu dotyczącego analizy działalności spółki Szpital
Tucholski.
 
W wyniku głosowania plan pracy Komisji na rok 2006 i sprawozdanie za rok 2005
zostały przyjęte jednogłośnie.
 
Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący zakończył posiedzenie Komisji.
 
Na tym zakończono protokół.
 
 
Protokołowała:                                                            Przewodniczący Komisji
 
Kinga Majer                                                                       Zbigniew Grugel
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